JlaHo - UMITYJTbCHBIH GUIBTp. VIMITyTBCHBIN 271eMeHT /13 reHepHpyeT NpsMOYTOJIbHBIE
HUMITYJIECBI OTHOCHTENBHOM mpoaospkutensHocTy Y10, rae y=0,05, a nepuon noBTopeHus
T0=Icex. Tlepenarounast GyHKLHs HEIPEPHIBHON YacTH

e K
0_(1+T1p)

roe K=10, a T,= 0,5 cex.

OnpenenuTs nepeaToYHyI0 GYHKIHIO (GUIBTPA COBMECTHO C UMITYJIBCHBIM 3JIEMEHTOM,
CYHMTAst, YTO MOCJIE10BATENHHOCTS HMITYJIBCOB Ha BBIXOJI€ UMITYJIECHOTO 3JIEMEHTA MOKET
OBITH 3aMeHEHa I0CIIeI0BaTeIbHOCTEIO O-()yHKIIHH.

[Toctpouts ADX.
Pemenne
- z
(2) =z "0135)
z = e/ = cos wT,, + jsin wT,
e/WTh cos wT, + jsin wT,
W)= e | 0

(e/To — 0.135)  (cos wTo — 0.135 + jsin wT,)

MOYJIb 3TOI'O BBIPAXXCHHMA

1
W(z)| =

(/1 +0.1352 = 0,27cos wTy)

u (aza
= wT . sin wT
W Wik TtI CcoswT, — d)

A, ¢. x. npencrasjsfeT coGo#t OKpyxHOCTb (puc. 204).
Tlpd =0, a Takxke -1ipu ofy=2n7n, rane n— HaTypaJbHoe
9HCIO, MOAYJb H (a3za coera-

BJAIOT ' ‘

_ l_ _:- l - N
Ty 1—d ~ 1-0,135 1,15
- 4

Po = 0.

Mpu ©ly=(2n—1)n Mo-
Aynb u ¢asa

A == 1 = -1 .-:_::-.
" L= 1%d =~ Tvois —~ 09

‘1],:.___,__ 180°, Pr_{_c. 204, A cp..x. K 3apgaye 367-

LenTp okpy:XHOCTH cMelleH BIpaBO OFT HayaJaa Koop-
Aunar Ha pesnunny C = =0,136, R=4——2=1,01..
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